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Erasmus szakmai gyakorlat 
 

A Finnországban lévő Tornio híres egyetemén, a Kemi Tornio University Applied Sciences 

vagy ahogy a finnek nevezik Ammattikorekeakoulu töltöttem Erasmus szakmai gyakorlatot 

2011 novemberétől 2012 májusáig.  

A motivációim között szerepelt az angol nyelv gyakorlása, szakszavak elsajátítása, a finn 

munkamódszer elsajátítása, amit a precíz, aprólékos és gyakorlatias jelzőkkel tudok leírni. 

További előnyt jelentett a szép és csendes kisvárosi környezet, ami tökéletesen alkalmas 

tanulásra és kikapcsolódásra egyaránt. 

 

Munka: 

Az egyetem IT laborjában gyakran dinamikus weblapszerkesztéssel foglalkoznak, ami a 

következő nyelvek alkalmazását jelentette XHTML, HTTP, CSS, XML, PHP, JavaScript, 

AJAX. A következő alkalmazásokkal dolgoztunk, Dreamweaver, Adobe Photoshop, Joomla. 

Ezt követően a diplomamunkámhoz és saját érdeklődési körömnek megfelelő témán 

dolgoztam. Ahol az intelligens képtartalom elemzéshez használt szoftverekhez kapcsolódó 

alkalmazások tesztelését, javítását végeztem. Ennél a feladatnál a következő témakörökben 

végeztem feladatokat, képfeldolgozás, gépi tanulás, gépi látás, minta felismerés és ImageJ, 

ImageTool, MATLAB alkalmazásokban dolgoztam. A Video Surveillance System project 

keretében objektum követő alkalmazást teszteltem, ebben C# programozási nyelvet 

használtam, az AForget.NET könyvtárainak alkalmazásával. ImageJ képelemző szoftver 

esetében pedig Java programozási nyelvet használtam.  

 

Kiutazás: 

A Malév járatával Helsinkibe utaztam, majd innen vonattal Kemibe. Itt vártak és továbbvittek 

Tornioba. Az utazás hosszú, azonban ez a legolcsóbb. A diákigazolványt a kapott igazolással 

a vasútállomáson váltottam ki. A hazaúton a WizzAir járatát választottam Turkuból, másik 

lehetőség lett volna Tampereből a RainAir.  

 



Kirándulás: 

Január elején a Rovaniemiben található Santa Village-t látogattuk meg diáktársaimmal. Itt 

találkoztunk a télapóval aki nagyon szépen tud köszönni a világ sok nyelvén, természetesen 

minket magyarul üdvözölt.  

A másik turista látványosság a Kemiben évről évre megépített hó kastély. A kastély idei évi 

témája a sport volt, így híres finn olimpiai bajnokok jégszobrait láttuk. A kastélyban szálloda 

is található és nagyon híres arról, hogy friss házaspárok ide jönnek nászútra. 

A környéken síelésre majdnem mindenhol van lehetőség. Nekem nagy szerencsém volt mivel 

barátom kapott sífelszerelést és teljesen ingyen kipróbálhattam a síelést.  

Az idei évben az aktív naptevékenység miatt sokszor látható volt a sarki fény Tornio 

városában, ami nagyon csodálatos és lenyűgöző látvány. 

 

Szállás: 

A szállást egy diákszállón kaptam, itt egy lakásban 3 szoba található és két másik 

lakótársammal, egy japán és egy kínai nagyon jó barátságot kötöttem. A szállás relatív drága 

260 euró/hó, habár minden héten kaptunk takarítást, így szép, rendes, tiszta környezet 

uralkodott a lakásban.  

Az internet a szálláson elég lassú, gyorsabb internetért, regisztrálni kell a rendőrségen, majd a 

kapott személyazonosítóval már lehet venni internetet az internet szolgáltatóktól. 

Regisztrációs díj 50 euró, internet 30, 40 euró/hó.  

 

Vásárlás, kiadások: 

A szakmai gyakorlatos ösztöndíjra én 400 eurót kaptam, ami a szállást és étkezést körülbelül 

fedezi. A boltokban az árak általában 2-3 szorosa az itthoni áraknak, a belépők általában 5-10 

euróba kerülnek. Az étkezés az egyetem éttermében 2.5 euró diákkedvezménnyel, általában jó 

ételeket adnak, ritkán de előfordult rénszarvas pörkölt is. Az utazás a busz helyi jegyek 2.5 

euróba kerülnek, ezen kívül 50 kilométeren belül a diákkedvezményt nem lehet igénybe 

venni. 50 kilométer felett azonban 50 % kedvezményre jogosít. 

 

Nyelv, finn társadalom: A finnek többsége beszél angolul, talán a nagyon idősek beszélnek 

csak finnül. Akiket megismertem intelligens és erkölcsös emberek, azonban barátságot kötni 

nem könnyű velük, de ha egyszer befogadtak, akkor a barátság örökre szól. A finn nyelv 

tanulására az egyetemen is van lehetőség, továbbá vannak kurzusok a helyi középiskolában 

ahol 2 hónapos tanfolyam diákkedvezménnyel 30 euróba került. A finn nyelv tanulása, 



nekünk magyaroknak, kiejtésben közel áll és a hasonló szavak miatt nem annyira nehéz. A 

nyelvtan is hasonló, a sok ragozás az ő nyelvükben is szerepel a miénkhez hasonlóan.  

 

A gyakorlati helyet tapasztalataim alapján, mindenkinek bátran tudom ajánlani, aki a fent 

említett témában érdekelt. Finnországot pedig nagy élmény, a hosszú és sötét tél ellenére is. A 

szocializálódásra sok lehetőség van, így még aki egyedül megy ki, az is pár napon belül 

biztosan talál barátokat.  

 

Hálásan köszönöm Dudás Máriának a lehetőséget, hogy mind az Erasmus tanulmányi és 

szakmai programjában is részt vehettem.  

 

Képek: 

 

 



 
 

 
 


